
Globalement, ressentez-vous de la reconnaissance et du respect 

dans votre pratique professionnelle ?

Vos perspectives de carrière (avancement, promotion,..) 

vous paraissent-elles satisfaisantes ?

Pensez-vous que votre rémunération 

est à la hauteur de votre qualification ?

Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous 

voudriez voir améliorés prioritairement ?
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Ne laissons pas l'avenir s'écrire sans nous !
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